

Ένδοξο πολιτικό πλαίσιο θ' άνασχηματισθ' ήδη ο Άλγερινός στρατός

Έπεβλήθη η έξουσία Μπέν Μπέλλα

ΑΛΓΕΡΙΑ, 14.— Ο Άλγερινός άνασχηματιστής κ. Μπέν Μπέλλα κ... έπείθετο να έπιβάλει την έξουσίαν... άνασχηματισθ' ήδη ο Άλγερινός στρατός...

ΕΠΙ ΤΗ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΟΥ "ΤΕΙΧΟΥΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΙΣΧΥΝΗΣ," ΕΞΗΓΡΑΜΜΕΝΑ ΠΛΗΘΗ ΤΟΥ ΔΥΤ. ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ ΕΛΙΘΟΒΟΛΗΣΑΝ ΧΘΕΣ ΣΟΒΙΕΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΔΑΚΡΥΓΟΝΤΑ ΒΟΜΒΑ ΚΑΤΑ ΔΙΑΔΗΛΩΤΩΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 14.— Έξηγρ... άνασχηματισθ' ήδη ο Άλγερινός στρατός... έπείθετο να έπιβάλει την έξουσίαν...

ΗΡΧΙΣΕ ΜΕ ΓΟΡΓΟΝ ΡΥΘΜΟΝ Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΕΚΚΡΟΜΕΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Δ.Ε.Η.

Πληροφορούμεθα ότι μετά την έγκατάσταση της νέας Διοικήσεως... ΗΡΧΙΣΕ ΜΕ ΓΟΡΓΟΝ ΡΥΘΜΟΝ Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΕΚΚΡΟΜΕΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Δ.Ε.Η.

ΕΛΛΑΣ, ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΣ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 1ης ΣΕΛΙΔΟΣ... Ελευθερία δια της έλευσεως... Ελευθερία δια της έλευσεως...

ΕΟΡΤΑΖΟΝΤΕΣ & ΜΗ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 3ης ΣΕΛΙΔΟΣ... Η κ. Μαρία Νικ. Παπαγεωργίου... Η κ. Μαρία Νικ. Παπαγεωργίου...

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ Ι. ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ

Αφίον Πέμπτην, 15ην τρέχοντος μηνός, εορτάζει ο ένταύτην... ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ Ι. ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ...

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Πάντας τους όπισθοητες συμμεταχόντας εις το δώριον... ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ...

ΔΙΑΣΤΗΜΟΠΟΙΟΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ "ΑΦΡΟΔΙΤΗΝ," ΘΑ ΑΠΟΣΤΕΙΛΟΥΝ ΣΥΝΤΟΜΩΣ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ

ΤΟ ΚΑΤΟΡΘΩΜΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΡΩΣΙΚΩΝ "ΒΟΣΤΟΚ,"... Η "Ηνωμένη Πολιτεία έλεγχον... ΤΟ ΚΑΤΟΡΘΩΜΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΡΩΣΙΚΩΝ "ΒΟΣΤΟΚ,"...

ΕΜΑΣ ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΠΟΡΤΟΦΟΛΑΣ ΕΙΧΕΝ ΕΙΔΙΚΕΥΘΗ ΕΙΣ ΚΛΟΠΑΣ ΕΝΤΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΤΡΙΠΟΛΙΣ, 14.— Συνελήθη... ΕΜΑΣ ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΠΟΡΤΟΦΟΛΑΣ ΕΙΧΕΝ ΕΙΔΙΚΕΥΘΗ ΕΙΣ ΚΛΟΠΑΣ ΕΝΤΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ...

ΟΙ ΠΑΤΡΙΝΟΙ ΑΒΑΝΤΗΙ ΤΗΣ "ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ" ΕΠΡΩΤΕΥΣΑΝ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΑΣ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ

ΙΘΑΚΗ, 14.— Τό σωματείου... ΟΙ ΠΑΤΡΙΝΟΙ ΑΒΑΝΤΗΙ ΤΗΣ "ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ" ΕΠΡΩΤΕΥΣΑΝ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΑΣ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ...

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΗΣ ΧΘΕΣΙΝΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΤΩΝ ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΕΙΩΝ

Με συμμετοχήν 160 κολυμβητών... ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΗΣ ΧΘΕΣΙΝΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΤΩΝ ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΕΙΩΝ...

21 ΔΗΜΟΔΙΔΑΣΚΑΛΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΕΙΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΕΩΡΓ. ΣΧΟΛΗΝ

Εις την Γεωργικήν Σχολήν Πατρών... 21 ΔΗΜΟΔΙΔΑΣΚΑΛΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΕΙΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΕΩΡΓ. ΣΧΟΛΗΝ...

ΤΟΥ ΑΠΕΣΠΑΣ ΚΑΤΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ 22.000 ΔΡΑΧ. ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΧΕΣΙΝ ΝΑ ΔΙΟΡΙΣΗ ΤΩΝ ΥΙΩΝ ΤΟΥ

Παρά τω τριμηνίω Πλημμελειοδικείου Πατρών... ΤΟΥ ΑΠΕΣΠΑΣ ΚΑΤΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ 22.000 ΔΡΑΧ. ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΧΕΣΙΝ ΝΑ ΔΙΟΡΙΣΗ ΤΩΝ ΥΙΩΝ ΤΟΥ...

Αι Ένωσ. Πολιτεία όφείλουν να είναι έτοιμοι διά πυρηνικόν όλοκληρωτικόν πόλεμον

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 14.— Ο νέος... Αι Ένωσ. Πολιτεία όφείλουν να είναι έτοιμοι διά πυρηνικόν όλοκληρωτικόν πόλεμον...

ΕΠΗΛΘΕ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΟΛΛΑΝΔΩΝ ΚΑΙ ΙΝΔΟΝΗΣΙΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑΝ ΓΟΥ-Ι-ΝΕΑΝ

ΟΛΑΑΝΤΙΑ, 14.— Οι Ολλανδοί... ΕΠΗΛΘΕ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΟΛΛΑΝΔΩΝ ΚΑΙ ΙΝΔΟΝΗΣΙΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑΝ ΓΟΥ-Ι-ΝΕΑΝ...

Ο Κ. ΤΖΟΝΣΟΝ ΘΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΑΣ ΔΥΝΑΤΗΤΑΣ ΧΟΡΗΓΗΣΕΩΣ ΔΑΝΕΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟΝ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 14.— Αμερικανικό... Ο Κ. ΤΖΟΝΣΟΝ ΘΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΑΣ ΔΥΝΑΤΗΤΑΣ ΧΟΡΗΓΗΣΕΩΣ ΔΑΝΕΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟΝ...

ΘΕΥΤΗΤΑ ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΕΙ Η ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 14.— Η άνθελ... ΘΕΥΤΗΤΑ ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΕΙ Η ΑΝΘΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΤΥΠΟΥ...

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΡΩΣΟΥΣ ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΑΣ ΘΑ ΦΙΛΟΞΕΝΗΣΟΥΝ ΑΙ ΑΘΗΝΑΙ ΠΡΟΣΧΕΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 14.— Κατά πληρο... ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥΣ ΚΑΙ ΡΩΣΟΥΣ ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΑΣ ΘΑ ΦΙΛΟΞΕΝΗΣΟΥΝ ΑΙ ΑΘΗΝΑΙ ΠΡΟΣΧΕΙΣ...

ΕΝΤΟΣ ΜΗΝΟΣ ΕΞΕΛΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ 75 ΑΔΕΛΦΑΙ ΑΝΕΓΕΡΣΕΩΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 14.— Συμφώνως... ΕΝΤΟΣ ΜΗΝΟΣ ΕΞΕΛΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ 75 ΑΔΕΛΦΑΙ ΑΝΕΓΕΡΣΕΩΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ...

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΙΝ ΤΩΝ ΕΚ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΩΝ ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΘΑ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΕΙΣ ΤΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΟΛΟΣ, 14.— Ο ύπουργός... ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΙΝ ΤΩΝ ΕΚ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΩΝ ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΘΑ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΕΙΣ ΤΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ...

ΝΕΑ ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ ΗΘΩΝ ΕΙΣ ΦΩΣ ΕΙΣ ΜΟΝ ΡΕΠΟ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ, 14.— Κατά την... ΝΕΑ ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ ΗΘΩΝ ΕΙΣ ΦΩΣ ΕΙΣ ΜΟΝ ΡΕΠΟ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ...